2016年6月7日 星期二





信阳晚报社小记者 刘佳树

我的家乡——信阳,是一个有山有水的地方,它位于河南省的最南部,楚风豫韵,碧水茶乡,有"江南北国、北国江南"之美名。

我们有全国著名的避暑胜地鸡公山,主峰报晓峰犹如一只雄鸡昂头鸣叫,警示人们要勤劳朴实,幸福和谐。还有碧波荡漾的南湾湖,湖水清澈明亮,湖光跃金,湖内小岛众多,形态各异,鸟语花香,群鸟倒映在水面上,像一幅流动的水墨画,相互映衬,目不暇接。

信阳还是红色革命根据地,有许许多多的将军,其中最著名的是许世友将军。无数英烈用鲜血和生命,换来了我们今天的幸福生活!

信阳物产丰富,是茶都之乡,盛产十大名茶之一—信阳毛尖。宋代大文豪苏东坡曾盛赞:"淮南茶,信阳第一!"可见闻名天下的信阳毛尖之美妙!它曾在1915年获得巴拿马万国博览会的金奖。

浉河港是信阳毛尖的原产地,该地群山环绕,雨水充沛,常年云雾缭绕,似仙境一般。春来天了,万物复苏,阶梯似的茶园,一簇一簇的茶树,像一层层绿色的波浪,飘散在漫山遍野。辛勤的人们,在茶海中采摘这嫩嫩的芽尖。经过师傅的精心炒制,使毛尖外形细圆紧直,色泽翠绿,白毫显露。用南湾水冲泡的毛尖茶汤色嫩绿明亮,

滋味鲜爽,香气馥郁持久,回味绵长。啜上一口,定会让你感到神清气爽,心旷神怡。每到春天,信阳茶香四溢,茶歌在山谷中回荡。勤奋好学的信阳人又用毛尖为原料,制成了信阳红茶,一投入市场便获得了人们的喜爱。同时,也结束了信阳有史以来不产红茶的历史。可以说,现在的信阳真是红遍了大江南北。

信阳真是个天时、地利、人和的好地方,信阳 的风景名胜和名优特产数不胜数。身为信阳人, 我骄傲,我自豪,我永远不会忘记这片生我养我 的土地。

(指导老师 高 燕)

有意义的一天

信阳晚报社小记者

浉河区十一小 五(2)班 沙怡霏

5月28日上午8点20分,我们小记者团呼吸着雨后新鲜的空气,来到了省级文明单位——湖东办事处。

我们在外面拍了一张合影就跟随工作人员开始参观了。挨着街道的办公室,各自管理各种事情,其中,有一个还是专门调解矛盾的,有位小记者还问都调解什么样的矛盾呢?"工作人员告诉我们说:"一般都是邻里间的琐事。"

接下来,我们就进院子里了,看到墙上有规章制度榜、光荣榜……工作人员又带我们到小花园里转了转,花园里曲径通幽,绿意盎然。走出花园,一抬头,就看见了一棵枇杷树,我们看见树上挂着一串串金黄的枇杷果,就直流口水,一个个的都想跳着把果实摘下来吃,可是个子不够高,无奈杨老师只好像机灵的猴子一样爬上树,为我们摘下果子,喂饱我们这些小馋虫。

我们吃过枇杷果,又上楼看荣誉室,好多奖状、奖杯都让我们看花了眼。在图书室里,我们一个个小书虫大饱眼福!

来到会议室,只见桌上摆着许多糖果、花生、瓜子、矿泉水。在我介绍了儿童节的由来,观看了宣传片后,大家开始了表演。

表演开始了,我穿着表演服,为大家表演了一段印度舞《路卡哈》,获得了大家热烈的鼓掌声。其他小记者也表演了节目,我又边唱边跳了一首《永远不败的花》,还有一个小记者唱了一首《红山果》,歌声甜美,仿佛把大山里的红山果带到了眼前。

最后,一首《小苹果》结束了精彩的表演!

通过这次活动,让我们知道了湖东办事处工作人员的爱岗敬业、踏实做事的作风,我真开心! 我将永远记住这有意义的一天!

快乐的"二一"

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 三(4)班 骆星君

星期六上午,由信阳晚报组织的庆祝"六一"儿童节活动,在湖东办事处举行。

首先,湖东办事处的工作人员带我们参观了办事处的办公机构及宣传栏,参观了花园,小记者们还兴高采烈地围着枇杷树,在工作人员的配合下采摘着树上的枇杷果。接着,工作人员又带着我们来到了图书馆和荣誉室。

在图书馆里有许多图书柜,我随便选了一本书就开始津津有味地看了起来,时间一眨眼就过去了,只听老师说了一声:"我们去荣誉室吧!"我们才依依不舍地离开了。到了荣誉室,同学们就七嘴八舌的说些什么。有的说:"这些奖状都是你们获得的吗?简直太厉害了。"有的说:"太壮观了。"还有的说:"这用硕果累累来形容也不为过呀!"终于,一位老师说:"我们到楼下会议室进行活动表演,好不好?"同学们异口

同声地说:"好哇!"话音未落,同学们便一窝蜂 地冲下楼梯,跑到二楼。

进去一看,呀!这个房间好大啊,老师让我们依次坐在座位上,放了几个宣传视频,表演才开始。首先上台表演的是印度舞《路卡哈》,跟着是唱《傻瓜傻》这首歌,接着是讲故事、弹古筝、大合唱等,表演节目是一个接一个。不一会儿,台上的主持人说道:"骆星君和冯培霖准备。"一听到我的名字,我就非常紧张,心脏跳得很快,仿佛一不小心就要蹦出来似的。轮到我们上场表演相声《吹牛》,我保持着镇定的笑容。当我说"我高烧九十四度"这句话的时候,大家便再也忍不住了,全部都哄堂大笑了起来。表演结束时,同学们还在偷偷地笑个不停……

今年的"六一"儿童节我过得很开心,也很充实,我喜欢这个"六一"儿童节!

育趣的"翻箱底"

信阳晚报社小记者 市十三小 四(1)班 梁家卓

6月4号上午,我们信阳晚报小记者们在 天伦广场举行了一次有趣的"翻箱底"活动,就 是把自己不经常使用的东西拿出来,大家一起 互相交换或买卖。

老师首先带我们参观了天伦广场,介绍不同雕像的来历。然后就开始了热闹的活动:第一部分是相互交换;第二部是买卖。至于第二部分,老师说先保密,等会再告诉我们。我和另一个小记者合伙摆摊。我先到处看看有什么好东西,他负责看摊。我转啊啊,也没看到比较喜欢的东西。可是,等我回到我们摊位时,却发现书已减少大半。我一问,才知道全是他自己推销出去的,挺棒的。于是,我也想试试。我拿了几本漫画,兴冲冲

地寻找目标。忽然,我被一件玩具吸引住了,就迫不及待地问:"我可以用这几本书换你的玩具吗?""当然可以。""耶!"我终于拿到了第一件玩具。

接下来,我们越干越顺利。最后快结束时,老师宣布了最后一个环节——赠送。我们很容易地送出好几个礼物。"最后我们来看看今天的'买卖环节'卖的最多的是谁?"老师问道。最后是一个卖了30元的小记者得了冠军。

这次活动虽然结束了,但我从中明白很多 道理。自己不常用的东西有可能对别人来说是 很宝贵的。我们可以交换,可以卖掉然后再买 自己喜欢的东西。有一个平台很重要,懂得分 享更重要。